
Звіт депутата Рожищенської міської ради VII скликання 

Шевчука Віктора Петровича 

Депутатом Рожищенської міської ради мене було обрано від  політичної партії 

ВО «Батьківщина» на виборчому окрузі №16,  до якого входять вул.Тичини, 

вул.Шведа, вул.Толстого, вул.Вигововського. 

На І сесії міської ради VII скликання мене було обрано членом постійної комісії 

з питань планування,бюджету та фінансів,промисловості,будівництва,житлово-

комунального господарства,транспорту і зв'язку. 

У звітному періоді, як депутат Рожищенської міської ради, представляю 

інтереси територіальної громади, виконую їх доручення та беру активну участь 

у здійсненні місцевого самоврядування. 

Одним із основних обов'язків своєї діяльності,як депутата міської ради,вважаю 

участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії,а тому 

на особистому та постійному контролі тримаю рішення міської ради з питань, 

що належать до повноважень комісії. 

За період з листопада 2015 по листопад 2016 року,як депутат взяв участь у 7 

пленарних засіданнях сесій із 13.При зверненні громадян були підготовлені 

депутатські запити: 

-щодо виділення коштів на нічне освітлення вуличне освітлення вул.Толстого; 

-щодо виділення коштів для ремонту вул.Тостого. 

 

Мною були підтримані рішення міської ради щодо необхідності виділення 

коштів з міського бюджету для: 

-Виплату матеріальної допомоги учасникам антитериростичної операції по 

м.Рожище. 

-Зрізання дерев на міському кладовищі, які перебувають в аварійному стані. 

-Придбання контейнерів для твердих побутових відходів та спорудження 

огорожі. 

-Ремонту покриття вулиць Гранична та Лесі Українки. 

-Облаштування території біля супермаркету 'Колібріс', 'Велес'. 

-Придбання трактора МТЗ-80 КП 'Дільниця благоустрою Рожищенської міської 

ради'. 

В депутатській діяльності став досвідченішим і надалі продовжуватиму активно 

працювати для своїх виборців. 

 

Депутат міської ради                                                    Шевчук В.П. 

 


